



Духовенство Русской духовной миссии почтило память преподобномученицы великой княгини Елисаветы Феодоровны



Служба коммуникации ОВЦС, 11.11.2024. 9 ноября в Троицком соборе Русской духовной миссии в Иерусалиме была совершена Божественная литургия в ознаменование юбилейной даты – 160-летия со дня рождения спреподобномученицы великой княгини Елисаветы Феодоровны, отмечавшегося 1 ноября. Богослужение возглавил начальник Миссии архимандрит Вассиан (Змеев), которому сослужили заместитель начальника РДМ игумен Никон (Головко), благочинный Спасо-Преображенского Соловецкого монастыря архимандрит Ианнуарий (Недачин) и насельник Миссии иеромонах Филофей (Артюшин).

На службе в соборе молились настоятельница Горненского женского монастыря в Эйн-Кареме игуменья Екатерина (Чернышева) с сестрами, прихожане и паломники из Иерусалима и окрестных городов, **сообщает** сайт Миссии.

В слове после отпуста Божественной литургии архимандрит Вассиан (Змеев) особо отметил непреходящее значение и актуальность для современного христианина подвига преподобномученицы великой княгини Елисаветы, а также исторической памяти, которая связывает ее почитание со Святой Землей.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92487/>